

El Salvador Cierra Frontera a Importaciones

El Salvador ha cerrado sus fronteras a toda las importaciones procedentes de Centro América, México, Estados Unidos y Europa, se informó en fuente oficial, ayer tarde.

Aun cuando al principio se dijo que el problema era únicamente con Guatemala, se confirmó ayer que el asunto es general a todas las importaciones.

Fuentes del Departamento de Control de Cambios del Banco Central, di-

eron que son disposiciones internas del Banco y que no se les da ninguna explicación. Únicamente, añadieron, se entregan solicitudes para trámites aduaneros.

Pero confirmaron que no entregan divisas para ningún producto, ni para materia prima.

“Creemos que esto lo está estudiando la Junta Monetaria”, dijeron.

Por otro lado, fuentes consultadas del Ministerio

de Economía, señalaron que lo más seguro es que el Banco Central no tiene divisas para dar, ni para cumplir con las solicitudes ya autorizadas.

Recordaron que la Junta Monetaria, declaró públicamente a fines del mes

—Favor pase a la página 17.

Cubanos en el Exilio Asisten a un Congreso

Representando a los cubanos que viven en el exilio ha llegado de los Estados Unidos al XIII Congreso Centroamericano de Ciencias Farmacéuticas, el Dr. Fernando Soto.

El es presidente del Colegio Nacional de Farmacéuticos Cubanos en el Exilio.

El Colegio se fundó en Cuba en 1907 pero tuvieron la desgracia de celebrar los 75 años fuera de la patria, pero el sentimiento hispano, sigue siendo el mismo.

Ellos esperan regresar a su patria algún día, según

—Favor pase a la página 39.

Niño Mongólico Preso en el Penal de Mariona

Un niño minusválido que sufre el síndrome de Down, de unos 11 años de edad cronológica, está detenido en la Penitenciaría de Mariona, en la sección preventiva.

El menor tiene una edad mental de unos dos o tres años y no puede hablar. Solamente se da a entender por señas o pide las cosas por necesidad.

Los reos que están en esa sección le dan atención paternal. Unos lo alimentan y otros le lavan la ropa. El pequeño no puede hacer nada por sí solo.

Este caso es insolito en la justicia salvadoreña, al internar a un menor de edad en una cárcel para adultos. Además, como el

—Favor pase a la página 53.

Presidente ANEP Leerá su Mensaje esta Noche

Con gran interés y expectación se espera el mensaje que esta noche leerá el presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), Ing. Conrado López Andreu, en la “Cena Nacional de la Libre Empresa”, que tendrá lugar a partir de las 19 horas en el Hotel Sheraton.

Miembros del Comité

Organizador dijeron que lo anterior se desprende del entusiasmo que existe entre el empresario en general por asistir al evento, en el que participarán personalidades de organizaciones cúpulas empresariales de Europa y de varios países de América.

Dichas personalidades

—Favor pase a la página 47.

En Ayagualo Reunión Gobierno-Terroristas

Monseñor Gregorio Rosa Chávez dijo ayer que una de las demandas de los frentes subversivos, es que el tema de la pacificación sea llevado a un foro nacional, indudablemente, agregó, que tiene que haber una manera en que la gente pueda expresar sus puntos de vista y sus opiniones.

Monseñor Rosa Chávez

congregó ayer a los periodistas para informar sobre la segunda ronda de conversaciones entre el Gobierno y la subversión, que se realizará el próximo viernes en Ayagualo, a pocos kilómetros de San Salvador, sobre la carretera a La Libertad.

El lugar en que se lleva

—Favor pase a la página 53.



DEMANDAN FORO. Monseñor Gregorio Rosa Chávez informó que los frentes subversivos demandan un foro sobre la paz. Dijo que la próxima reunión con subversivos será en Ayagualo, La Libertad.



CONTADORES PUBLICOS CERTIFICADOS. Ayer, en un acto privado, celebrado en el Consejo de Vigilancia de la Contaduría Pública y Auditoría, fue juramentado un grupo de profesionales como Contadores Públicos Certificados, por el presidente de dicho Consejo, señor Ricardo Morales. El Lic. Miguel Ángel Hidalgo, derecha, entrega su diploma a don Carlos Antonio Polio; observan el señor Fredy Chicas y el presidente Morales.

En la Capital: Servicio de Microbuses de 5 a.m. a las 10 p.m.

De las cinco de la mañana a las diez de la noche trabajarán los microbuses que prestan servicio del sector de Ilopango al centro de la capital, cobrando sesenta centavos, es decir, sin aumentar el pasaje en la noche.

La ampliación del servicio es para dar facilidades de realizar sus compras de fin de año, a las personas

que trabajan por la noche o que asisten al cine, a un concierto, o a otro tipo de paseo.

Los microbuses corren de San Salvador a la Colonia Santa Lucía y Valle

Nuevo, transportando un promedio de 46.000 personas diariamente en 40 unidades. Los propietarios de los vehículos son en su

—Favor pase a la página 41.

Campamento Turístico en Bosque Nebuloso

De la Plaza Libertad saldrán el 10, de diciembre los excursionistas que participarán en el Campamento Turístico del Bosque Nebuloso de Montecristo, en Santa Ana.

En el cerro Nebuloso acamparán en tiendas de campaña que ha cedido la Cruz Roja Salvadoreña y por la noche habrá una fogata, acompañada de música. El domingo 2 harán una caminata turística por los senderos del bosque, con visita al orquideario que tiene más de 2 manzanas de extensión y más de 3 mil ejemplares de or-

—Favor pase a la página 38.

Toño Salazar Comenta Exposición de Pintora

La paleta de Titi nos trae los joyeles que nos da la Botánica, rodeándonos de las flores de la vida; que eso es el movimiento de la pintura, dice el caricaturista, poeta y escritor Toño Salazar, al comentar la exposición pictórica de Titi Escalante, abierta desde el 23 en la Galería 1-2-3 y que presenta la serie “Flores”.

En la introducción de su comentario del evento, in-

titulado “Instante”. Salazar recuerda el siguiente pensamiento de Paul Valéry: “Las ideas más claras son hijas de un trabajo oscuro”.

Luego Toño dice que el arte pictórico, el movimiento de la pintura, es el flujo de cuanto nos rodea, reproduciéndolo con un amor nuevo, con devoción, con imágenes sacadas de

—Favor pase a la página 41.

Muere Hija de Presidente de la Corte de Cuentas

En accidente de tránsito cerca del que fue Puente Cuscatlán, sobre el río Lempa, murió la doctora Carmen Navarrete de Herrera, hija de don Benjamín Wilfrido Navarrete, Presidente de la Corte de Cuentas.

La Dra. Navarrete de Herrera —según los informes— manejaba un automóvil del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG) y al llegar al kiló-

metro 89, el vehículo sufrió desperfectos, posiblemente en la dirección, al grado que cayó en un barranco, en donde la profesional se causó golpes que le produjeron la muerte.

Casualmente —dicen los informes— otros empleados del MAG que al igual que la Dra. de Herrera se dirigían a San Salvador, acudieron a auxiliarla

—Favor pase a la página 41.

Plenaria para Discutir la Ley Electoral hoy

Hoy a las 10 de la mañana comenzará la sesión plenaria para discutir y aprobar la nueva Ley Electoral Permanente, cuyo anteproyecto fue presentado por el Consejo Central de Elecciones.

El anteproyecto tiene 196 Artículos, y algunos de los cuales, serán analizados y discutidos con detenimiento en el pleno, ya que tratan sobre modificaciones o reformas hechas

al documento enviado por el CCE.

El anteproyecto fue estudiado y analizado durante casi dos meses por la Comisión de Legislación. Luego pasó a la Comisión Política, la cual trabajó durante dos semanas, mañana y tarde, en el análisis profundo de la nueva ley, que registrará las próximas elecciones de diputados y

—Favor pase a la página 52.



SUSTITUIRAN MICROBUSES. Dentro de 120 días aproximadamente, llegará al país una flota de vehículos nuevos, llamados busetas (más pequeños que los autobuses), que reemplazarán a los microbuses que prestan servicio del centro capitalino a colonia Santa Lucía y Valle Nuevo. Mario Enrique González, presidente de la cooperativa, muestra la fotografía de los nuevos vehículos.

20 Años Cumple la Colonia Santa Lucía

Ocho días consecutivos de fiesta habrá en la colonia Santa Lucía, Ilopango, al cumplirse el 13 de diciembre el vigésimo aniversario de fundación.

Los residentes celebrarán el aniversario de la colonia a lo grande por el hecho de que terminan de pagar las viviendas que les entregó el IVU en 1964.

El 8 de diciembre será coronada la Reina de la colonia en un baile en el Instituto Nacional; saldrá un desfile de carroza y el “co-reo”. El 13 se oficiará una misa en honor a Santa Lucía y por la noche habrá

—Favor pase a la página 47.